
Результати опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання 

дисциплін за результатами літньої сесії 2017-2018 н.р. 

 

Студенти СО «Бакалавр» та СО «Магістр» денної форми навчання під 

час проведення опитування оцінювали роботу викладачів тих дисциплін, з 

яких вони склали іспити під час літньої сесії (268 викладачів). Оцінювання 

проводилось за 5-ти бальною шкалою, де 1 – «дуже погано», 5 – «дуже добре».  

В опитуванні взяв участь 871 респондент, що становить всього 28,44 

% відповідного контингенту. 

Результати опитування показали, що рівень задоволеності студентів 

якістю освітнього процесу в Донецькому національному університеті імені 

Василя Стуса є достатньо високим – середня бальна оцінка по Університету 

становить 4,43 з 5 максимально можливих. 

При цьому найважливішими в оцінці роботи викладача для 

студентів стали: 

✓ викладацька майстерність;  

✓ справедливість в оцінюванні;  

✓ неординарність; 

✓ лояльність. 

 

 


